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Найгострішою економічною проблемою в тваринництві продовжує залишатися низька 

конкурентоспроможність вітчизняної продукції, обумовлена високими витратами ресурсів – 

кормів, робочого часу, енергії на отримання продукції, обслуговування тварин, технічного 

оснащення ферм і застосування сучасних ресурсозберігаючих технологій [1,2]. Стає все більш 

очевидним, що традиційні методи ведення господарства, застосування високовитратних, 

енергоємних технологій, застарілих моделей машин, недосконалого обладнання, неефективних 

форм організації праці не можуть забезпечити отримання конкурентоспроможної продукції. В 

ринкових умовах інноваційна стратегія стає найважливішим фактором «виживання». 

Ефективність виробництва продукції тваринництва характеризується кінцевими результатами 

– чистим доходом, рівнем рентабельності, термінами окупності інвестицій і залежить від двох 

чинників: зовнішніх ринкових потреб продукції, ціни її реалізації, ціни на споживані в галузі 

ресурси, машини, комбікорми і т.д.; внутрішніх використання досягнень НТП, генетичного 

потенціалу, системи годівлі, управління технологічними процесами та ін. [3-5]. 

В останні роки розпочалась робота по модернізації діючих і будівлі нових ферм і 

тваринницьких комплексів. У них застосовуються ресурсозберігаючі доїльні установки, 

безприв'язне утримання корів, годівля збалансованими кормовими сумішами, мобільні 

роздавачі-змішувачі, холодний метод утримання телят в індивідуальних будиночках, природна 

вентиляція приміщень через коникову щілину. Аналіз автоматизованих технологій 

обслуговування тварин і об'єктів автоматизації в тваринництві дозволив встановити, що 

перспективним напрямком є створення систем управління, побудованих за модульним 

принципом з метою універсалізації та уніфікації засобів автоматизації і можливості їх гнучкого 

нарощування.Встановлено, що стан вітчизняного машинного доїння різко відстало від ряду 

провідних зарубіжних фірм, де процеси машинного доїння і годівлі досягли практично повної 

автоматизації, починаючи з автоматичної індивідуальної годдівлі тварин із застосуванням 

універсальних керуючих мікро ЕОМ. Відомо, що рівень реалізації біологічного потенціалу 

тварини залежить від раціональної оснащеності ферм сучасними технічними засобами. 

Впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами в тваринництві 

дозволяє підвищити продуктивність праці в 1,2-2 рази, знизити енерговитрати на 30-40%, 

збільшити продуктивність тварин до 20%, істотно поліпшити умови праці тваринників. 
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